Экологическая ситуация в Алабугинском сельском поселении.
   В целом экологическая ситуация в Алабугинском сельском поселении благоприятная. На территории поселения отсутствуют высокотоксичные производства, уровень загрязнения почвы и воздуха не превышает предельно допустимых нормативов.
Основными источниками загрязнения окружающей среды в поселении являются  твёрдые бытовые отходы.
По-прежнему серьезную озабоченность вызывают состояние сбора, вывоза бытовых  отходов, ликвидации несанкционированных свалок. Для решения данной проблемы требуется участие и взаимодействие органов местного значения и муниципального района с привлечением населения, предприятий и организаций, наличия финансирования с привлечением источников всех уровней.
Несмотря на предпринимаемые меры, растет количество несанкционированных свалок мусора и бытовых отходов, отдельные домовладения не ухожены.  Свалка в селе Мамонтовое ликвидирована в 2021 году. В деревне Алабуга в ближайшее время будет ликвидирована несанкционированная свалка, мусор с нее будет вывезен на существующий полигон  в г.Каргате. Затем последует уборка несанкционированной свалки в п.Москвинский. Использовать старые свалки будет категорически запрещено законом. 
  Мусор вывозят каждую неделю.  Машина забирает мусор, а население должны производить оплату. 
В течение 2022 - 2024 годов Администрация планирует организовать и провести:
- смотр-конкурс, направленный на благоустройство муниципального образования: «Образцовая усадьба»;
- в рамках инициативного бюджетирования реализовать проект «Благоустройство центра нашего села».
 Проведение данных мероприятий способствует повышению культуры поведения жителей, к бережному отношению  элементов благоустройства, привлечению жителей к участию в работах по благоустройству, санитарному и гигиеническому содержанию прилегающих территорий.
Граждане Алабугинского сельского поселения, давайте защищать природу, чтобы жить долго. Чтобы быть сильными и здоровыми. Любите животных, защищайте их,  посадите деревья и цветы, берегите лес, не загрязняйте общественные места!


